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· Inleiding

Kent er nog iemand de definitie van een molecule ?
De molecule is het kleinste deeltje van een stof dat nog alle eigenschappen van die stof bezit, bv. een molecule water is nog altijd vloeibaar, reukloos, kookt op 100 graden C, bevriest op 0 graden  enz.

Betekent dit dat de molecule het kleinste deeltje van de stof is ,

Nee, daar komen er we nu aan, een molecule kun je nog splitsen in atomen, maar die atomen bezitten niet meer de eigenschappen van de oorspronkelijke stof, bijvoorbeeld een molecule water H2O kun je splitsen in waterstof en zuurstof, maar waterstof en zuurstof zijn gassen (op kamertemperatuur) en bezitten dus niet meer oorspronkelijke eigenschappen.
· Atomen

Hoe heeft men ontdekt dat atomen bestaan ?

Wel, ze hadden al een vermoeden in 1827, maar uiteindelijk was het Einstein die hun bestaan bewees, bijna 80 jaar later in 1905

FILM 1
In 1909 was er een Nieuw Zeelandse fysicus Rutherford die een test uitvoerde met een radium bron die een constante stroom van deeltjes uitzond. Ze schoten deze deeltjes in de richting van een dunne gouden plaat, slechts enkele atomen dik.
De meeste van deze deeltjes vlogen dwarsdoor de plaat, maar nu en dan was er eentje die terugbotste. Het atoommodel van Rutherford was geboren.

FILM 2
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Het eenvoudigste atoom is waterstof met één elektron rond zijn kern.

Hierboven zie je een atoom met twee elektronen rond zijn kern, dit is het atoom Helium (He).

Helium werd al gevormd bij de start van de Big Bang. Temperaturen en snelheden waren zo hoog dat de waterstofatomen fuseerden tot Helium.

Helium is een kleurloos, reukloos, smakloos en niet giftig gas. 
De elektronen bewegen in een eleptische baan en hebben een negatieve lading.

In de kern vinden we neutronen, ze zijn neutraal en dragen dus geen lading.

De protonen in de kern hebben een positieve lading

Het aantal protonen (hier 2) is hetzelfde als het aantal elektronen (hier 2): het atoom in zijn geheel is elektrisch neutraal.
Ongelijknamige (+ en -) ladingen trekken elkaar aan, op dezelfde manier als dat een noord- en een zuidpool van een magneet elkaar aantrekken.

De massa van de kern is veel groter dan dat van het elektron waardoor het elektron naar de kern toe wil bewegen. Maar omwille van de centrifugale kracht ten gevolge van zijn snelheid blijft het elektron in zijn baan.

Demo.

Werner Heisenberg was een Duitse fysicus. In 1927 publiceerde hij zijn onzekerheidsprincipe dat zegt dat je nooit exact weer waar een elektron zich bevindt. Het elektron bestaat in verschillende “parallele toestanden” tegelijk.
FILM 3
Wanneer je het hele heelal vergelijkt met het elektron, moet het heelal in vele « parallel heelallen » bestaan.
Men spreekt over « the multiverse » (tegenover het universe).

Deze theorie noemt men de theorie van Quantum Cosmology.


Het onbegrijpelijke aan de quantumtheorie is dat is dat het elektron op twee plaatsen tegelijk kan zijn, dat het zich kan voordoen als een deeltje maar soms ook als een golf en tenslotte als je het wilt detecteren dat de toestand van het elektron door de detectie kan veranderen.

· Atoombindingen vormen de molecule (modellen)
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Hier zie je hoe twee waterstofatomen met elkaar binden tot een molecule waterstofgas.

FILM 4
Watertofgas werd tijdens de eerste wereldoorlog gebruikt in zeppelins bv. in de Hindenburg. (ontploffingsgevaar; laden batterijen).
Waterstofgas wordt ook gebuikt als in de CERN deeltjesversneller. Daar gebruikt men de protonen van de waterstofatomen als de te versnellen deeltjes.
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Komt voor bij zouten, bv. bij keukenzout NaCL

In een vaste stof trillen de moleculen alleen zonder van positie te veranderen, In een vloeistof bewegen de moleculen vrij binnen een vast volume, in een gas kunnen de moleculen los van elkaar bewegen.

Doorheen metalen kunnen gemakkelijk elektrische stromen gestuurd worden daar de elektronen vrij kunnen bewegen.

De kernen zijn bij kamertemperatuur echter in trilling waardoor de elektronenstroom toch gehinderd wordt: een metaal heeft een zekere elektrische weerstand.
· Supergeleiding

Nabij het  absolute nulpunt wordt het metaal een supergeleider, maar het absolute nulpunt is 0 Kelvin of -273 graden Celcius. Zo sterk koelen kan men bv. met vloeibaar helium. 

In een volgend filmpje wordt vloeibare stikstof (een gas dat deel uitmaakt van 80 procent van wat we inademen) gebruikt op een temperatuur van -200°C.
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FILM 5
DE SUPERGELEIDENDE SPOEL
Bij supergeleiding blijft er stroom in een spoel vloeien zonder dat er spanning nodig is, dus geen warmteverliezen enz.

Met supergeleiders kan men bv. krachtige magneten maken waarboven een trein kan “glijden” zonder mechanische weerstand. 

Supergeleiding wordt ook gebruikt in magneten als stuurmagneten in deeltjesversnellers, in MRI-scanners enz.

Men probeert nu materialen te maken die supergeleiding vertonen bij kamertemperatuur. 

Dan  heb je geen hoogspanningsleidingen, hoogspanningstransformatoren enz. nodig om energie te transporteren. Supergeleiders op kamertemperatuur  zouden een gans nieuwe wereld openen !

Experimenten hebben aangetoond dat een stroom in een supergeleidende spoel kan blijven vloeien voor eventjes maar 100 000 jaar !

· Atomen zichtbaar maken

FILM 6
Voorwerpen zijn schijnbaar vast, maar dit is eigenlijk een illusie. De werkelijkheid is dat materie grotendeels leeg is.

Wanneer we op een stoel zitten denken we dat we contact maken met die stoel. Maar eigenlijk zweven we boven die stoel, op minder dan een nanometer afstand.

We hebben al gezien dat de elektronen bewegen aan de buitenkant van het atoom. Welnu, elektronen hebben een gelijknamige namelijk negatieve lading, daardoor stoten de buitenste elektronen van de verschillende atomen elkaar af.

Dus telkens we wat “aanraken” maken we eigenlijk geen direct contact maar zijn we gescheiden door deze kleine “Coulombse” of elektrostatische krachten.

Links naar de films :
Rutherford proef

https://www.youtube.com/watch?v=FRC4iIQbCC0
Covalente binding

https://www.youtube.com/watch?v=UR4eG60jjQQ 
Bindingen tussen atomen

https://www.youtube.com/watch?v=OTgpN62ou24
 Supergeleiding

https://www.youtube.com/watch?v=VyOtIsnG71U 
Atomen zichtbaar maken

https://www.youtube.com/watch?v=eCpkq_AeX50
