Opmerkingen over het gebruik van Transferwise (zie ook verslag vorige meeting)

· De eerste keer vragen ze een verificatie van je nationaliteit. Ik had een jpeg file met een foto van mijn paspoort op mijn computer staan, heb die doorgezonden. Merk op dat je toch het best verifieert dat je op een beveiligde site werkt, één met een hangslotje vooraan het website-adres dus.
· Ze vragen de SWIFT code van je bank hier in Thailand. Werd van mij niet aanvaard maar toen ik de naam van de bank invulde : Bangkok Bank  dan verscheen automatisch die SWIFT code en werd het aanvaard.
· De maandagmorgen om 08.30u. hier het geld getransfereerd, beloofd dat het de woensdag hier zou aankomen en dat ik daarvan dan een verwittiging krijg via mail. Er is ook een trackingsysteem waarmee je de verschillende stappen van je transfer kunt volgen. Uiteindelijk is het gestort de woensdag om 15.00u.
· Een voordeel is dat het geld onmiddellijk op je Thaise rekening verschijnt. 
Wanneer je overschrijft van bv. Argenta naar een EURO rekening, dan moet je nog naar de bank om geld te transfereren van je EURO rekening naar je Thaise rekening. Dit duurt in de bank minstens een half uur (papieren, handtekeningen, kopies….) zonder de eventuele wachttijden en je reistijd naar de bank in rekening te brengen. Na deze transfer duurt het nog ongeveer 1 uur vooraleer het op je rekening staat.
· Voor de transfer met Transferwise is de kost voor kleinere transferbedragen of voor grotere transferbedragen proportioneel. Bv. voor 100 EUR betaal je 0,7 EUR, voor 1000 EUR betaal je 7 EUR. Het is dus niet nodig grote bedragen te transfereren om transferkosten te vermijden. Je kunt telkens kleinere bedragen overschrijven. Er zijn immers geen vaste kosten, enkel  0,7% op het transferbedrag.
· Bij overschrijving van je Belgische bank moet je enkel op de overschrijving de naam « Transferwise » vermelden, het rekeningnummer ingeven + een code (mededeling) voor je transfer (geven ze zelf op).
· Ik heb 7000 EUR getransfereerd. De transfer is bij hen maar de dinsdag toegekomen (in Duitsland) en dan kreeg ik ook de internationale koers van de dinsdag, i.p.v. 38,96 de maandag was het 38,71  de dinsdag, wat klopte. Er wordt  50,65 EUR afgehouden wat inderdaad ongeveer 0,7% is van 7000 EUR.
· Ik heb ongeveer 1500 baht bespaard in vergelijking met een overschrijving van de Argentabank.
