Beste vrienden,

Peter De Bock, die eerder bij ons al een voordracht gaf over EHBO, is al enkele dagen in Thailand.Hij heeft me een onwaarschijnlijk verhaal verteld, een persoonlijke ervaring die vele vragen doet rijzen.Ik heb hem dan ook gevraagd of hij zijn verhaal wil doen voor jullie, waar hij bevestigend heeft op geantwoord.
Het onderwerp:
“Aanvraag tot wettelijk samenwonen/huwen in België met een partner van buiten de shengenzone: de theorie en de praktijk met al zijn valkuilen, obstakels en hindernissen die genomen dienen te worden. Een verhaal vanuit een concrete meegemaakte recente ervaring.”
Daar ik eerder een beperkte groep geïnteresseerden verwacht (velen zijn reeds gehuwd of denken er niet aan ooit te huwen ) zal de voordracht plaatsvinden bij mij thuis in Huay Yai nu vrijdag de 13de  om 14.00u.
Kom je af ? Stuur dan voor woensdag een reply op deze mail met de vermelding van het aantal personen dat je komt. Ik stuur dan een plattegrond + de coördinaten door. Uiteraard is er geen ontbijt voorzien, koffie wel.
Groetjes
Donaat

