Beste vrienden, 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 79ste VCP-meeting nu woensdag 6 juli in zaal AROI (wegbeschrijving zie hieronder). 

 Het programma: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan: 2 eieren, EEN SNEETJE HAM,  KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en een kop koffie. De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.
 11.00u.  Presentatie:  Are you at risk for gout ?
Ook andere soorten arthritis zullen worden behandeld.
Spreker: Dr. Nantharath Wongworaaporn van het Bangkok Pattaya Hospital.
http://www.placidway.com/doctor-detail/239/Dr.-Nantharath-Wongwora-Aporn,-M.D./ 
Vanaf 09.00u. zullen verpleegsters van het BPH uw bloeddruk en bloedsuikerspiegel gratis testen. Wanneer je dit wilt moet je wel nuchter zijn, dus voor het ontbijt testen.

Ook Tommy van Superconsultant zal vanaf 09.30u. aanwezig zijn om uw vragen te beantwoorden over visums, workpermit, kopen eigendom, huwelijkswetten enz. 
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
VARIA
·     Mocht u boeken of DVD's uit de bibliotheek/videotheek willen lenen, raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail  de codenummers door, we brengen ze dan mee op de vergadering.

·  
Noteer in uw agenda
Zaterdag 18 februari 2017 : Derde VCP Happening met o.a. Garry Hagger
Vriendelijke groeten en tot woensdag       
Donaat             
www.vlaamseclubpattaya.com
