Beste vrienden,
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 106de VCP-meeting nu woensdag 4 juli in Linda’s restaurant in Jomtien.
Linda’s restaurant ligt tegenover het Jomtien Complex langs de Thrappraya road.

Adres: 315/177-180 Thrappraya road
GPS coördinaten parking achter het restaurant: N 12 gr. 54’ 06.1”  E  100 gr. 52’ 11.4”

Wegbeschrijving: 

Wanneer je van de Sukhumvit de Thepprasit road neemt naar Jomtien, rij dan tot einde Thepprasit road en aan de verkeerslichten lichten sla je linksaf. 

30 meter voor dat de volgende lichten (waar je rechts naar de Beach Road kunt) vind je Linda’s restaurant aan de linkerkant. Net voorbij haar restaurant, net voor de Tops, vind je een smal straatje links naar de parking die aan de linkerkant ligt. 
Ik zal enkele blauwe pijlen “Parking” voorzien.

Merk op dat de parking niet te groot is, er kunnen misschien een 6-tal auto’s staan, wel veel bromfietsen. Op de parking achteraan is er een ingangsdeur naar het restaurant. Ik zal een aanduiding plaatsen op de deur.
Voor wie langs de Jomtien Second Road komt, uit de andere richting dus, rij voorbij de lichten (waar je links naar de Beach Road kunt), er is een U-turn net voor de lichten van de Thepprasit road. Daar draai je terug naar het restaurant 30 m voor de verkeerslichten.
Het programma: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
Het ontbijt bestaat uit een charcuterie schotel met 2 eieren en tomaatjes, salad bar met brood en soep, 1 fruitsap en 1 koffie. De prijs is 140 baht en zal u door het personeel nadien aangerekend worden. 
Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
11.00u.  (soms iets vroeger !) Presentatie 
1. Vorderingen in de nieuwe highway, de Mapthaput extension

2. Evolutie van de kinderen in de Fountain of Life, de organisatie waar we de laatste jaren de opbrengst van de Happening aan schenken.

3. Bilaterale verdrag met Thailand over sociale zekerheid

België is geïnteresseerd om een bilateraal verdrag af te sluiten met Thailand.

Daarom werd een afvaardiging van onze club op 22 juni uitgenodigd op een vergadering met de de heer Herman Hendriks, adviseur generaal bij de FOD sociale zekerheid.

U krijgt een verslag van het verloop van de vergadering, waar de heer Hendriks ons ook heel belangrijke informatie gaf over ziekteverziekering in het algemeen.
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. 
U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

Varia
- Mocht u boeken willen lenen van onze bibliotheek (gratis service) raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail de codenummers door, we brengen de boeken dan mee naar de vergadering.


Vriendelijke groeten en tot woensdag

Donaat

www.vlaamseclubpattaya.com 



