Beste vrienden,

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 117de VCP-meeting nu woensdag 5 juni in Linda’s restaurant in Jomtien.
Linda’s restaurant ligt tegenover het Jomtien Complex langs de Thrappraya road.
Adres: 315/177-180 Thrappraya road
GPS coördinaten parking achter het restaurant: N 12 gr. 54’ 06.1”  E  100 gr. 52’ 11.4”
Wegbeschrijving zie onderaan
 
Het programma van de meeting: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
Het ontbijt bestaat uit een schotel met beleg en met 2 eieren en tomaatjes, salad bar met brood en soep, 1 fruitsap en 1 koffie. De prijs is 140 baht en zal u door het personeel nadien aangerekend worden.  Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
11.00u.  (soms iets vroeger !) Presentatie:
Bruggen, diverse bouwsystemen en diverse bouwmaterialen – Deel 1.

Bruggen zijn merkwaardige bouwwerken: het resultaat van onvermoeide ingeniositeit van de ingenieurs gepaard gaande met de artistieke vormgeving van de architecten. Bruggen hebben een merkwaardige evolutie ondergaan: van de eerste pijlerbruggen in de 13e eeuw voor Christus tot de meest ingewikkelde stabiliteits-strukturen veelal met gebruik van kabels en soms gewaagde bouwwijzen. Deze presentatie bestaat uit twee delen waarvan het eerste nu gegeven wordt.

In dit deel zal gepoogd worden de bestaande bruggen te klassifiëren naar het aangewende stabiliteits-systeem en een tweede klassificatie aan de hand van de aangewende bouwmaterialen. Het verschil wordt uitgelegd tussen gewapend beton en spanbeton (pre-stressed en post-stressed). Ook wordt het verschil aangetoond en uitgelegd tussen isostatische bruggen en hyperstatische bruggen. 
In een tweede deel zal meer aandacht besteed worden aan de recentste diverse bouwmethodes voor het werpen en bouwen van bruggen en tot slot wordt een hoofdstuk gewijd aan de ongevallen, bezwijkingen en gefaalde constructies waarbij in het kort de oorzaak van de instorting zal worden uitgelegd. 

Er wordt echter niet verwacht dat na de tweedelige presentatie U in staat zal zijn uw eigen brug te ontwerpen en te bouwen. 

Jacques Dezeure 

Burgerlijk Bouwkundig Ingenieur, Waterway Expert, Gepensioneerd...

Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 
Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. 
U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.


Vriendelijke groeten en tot woensdag
Donaat

www.vlaamseclubpattaya.com 


Wegbeschrijving Linda’s restaurant

Wanneer je van de Sukhumvit de Thepprasit road neemt naar Jomtien, rij dan tot einde Thepprasit road en aan de verkeerslichten lichten sla je linksaf. 
30 meter voor dat de volgende lichten (waar je rechts naar de Beach Road kunt) vind je Linda’s restaurant aan de linkerkant. Net voorbij haar restaurant, net voor de Tops, vind je een smal straatje links naar de parking die aan de linkerkant ligt. 
Merk op dat de parking niet te groot is, er kunnen misschien een 6-tal auto’s staan, wel veel bromfietsen. Op de parking achteraan is er een ingangsdeur naar het restaurant. Ik zal een aanduiding plaatsen op de deur.

Voor wie langs de Jomtien Second Road komt, uit de andere richting dus, rij voorbij de lichten (waar je links naar de Beach Road kunt), tot aan de lichten van Thepprasit road. Daar draai je terug naar het restaurant 30 m voor de verkeerslichten.
