Beste vrienden,
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 83ste VCP-meeting nu woensdag 2 november in zaal AROI (wegbeschrijving zie hieronder). 

Het programma: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan: 2 eieren, EEN SNEETJE HAM,  KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en een kop koffie. De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
11.00u. Presentatie: DE MEKONG.
De Mekong is de twaalfde grootste rivier in de wereld.  Met zijn bron op bijna 5,000 meter hoogte in de Himalaya (Tibet) stroomt de river over een lengte van 4,350 km naar de Zuid Chinese zee via de Vietnamese Mekong Delta.
Het lager gelegen Mekong afwateringsbekken in Laos, Thailand, Cambodia en Vietnam, wordt bevolkt door 60 miljoen mensen die grotendeels van de Mekong leven, zowel van visvangst, irrigatie voor bevloeien van de rijstvelden, oeverplantages en transport naar de sociale centra, de steden en de markten.
De presentatie zal U een inleiding geven over de belangrijkste aspecten van de Mekong, de Tonle Sap, de Great Lake, de Khone watervallen, enz.  Het wordt een boeiende introductie, hopelijk voor iedereen begrijpbaar, over hoe een river zoals de Mekong wordt beheerd en aangewend voor de ontwikkeling van zijn stroomgebied.
 Maar donkere wolken en duistere ontwikkelingsbelangen dreigen de laatste jaren het ganse Mekong bekken grondig te wijzigen waarbij de natuurlijke grondstoffen worden gecompromitteerd.  Hydro-elektriciteit is de naam van de schuldige, nu voornamelijk ontwikkeld het communistische Laos.  Maar ook Cambodia doet thans zijn weliswaar schuchtere intrede in de wereld van hydro-elektriciteit.  Ondertussen is de bovenloop in China reeds volgepland met bestaande of toekomstige stuwdammen.  
Dat gedeelte van de presentatie echter zal wegens tijdsgebrek moeten verplaatst worden naar latere datum.
 De toehoorders krijgen ruimschoots de gelegenheid vragen te stellen zowel tijdens als na de presentatie.
 
DE PRESENTATOR
Ingenieur Jacques Dezeure is burgerlijk bouwkundig ingenieur, afgestudeerd aan de Rijksuniversiteit Gent in 1968; specialiteit hydraulica en rivier ingenieur.  Na een aantal actieve jaren dienst bij het Stroomgebied van de Schelde, 2e directie te Kortrijk heeft hij resoluut gekozen voor het buitenland en er ruime ervaring opgedaan.  Zijn buitenlandse carriere startte in oktober 1982 in Riyadh, Saudi Arabie bij de Saudi Ports Authority waar hij als “Port Structural Engineer” de verantwoordelijkheid had over de havenontwikkeling van de beide havens in Jubail (Jubail Industrial en Jubail Commercial), Gizan, Farasan, Al Chobar en een deel van Jeddah.  Van 1986 tot 1988 was hij werkzaam als “Conseiller Technique Régional de l’Office des Routes” in Kisangani, het voormalige Belgisch Congo, Zaire en nu DRC.  Van 1988 tot 1990 werd hij benoemd tot Directeur de l’Entretien du Réseau Routier du Zaire bij het hoofdbestuur van de Office des Routes in Kinshasa.
In januari 1991 startte hij als “Chief of the River Works and Transport Unit” bij het Interim Mekong Committee in Bangkok dat vanaf 1995 werd omgedoopt tot “Mekong River Commission”.  Hij was er verantwoordelijk voor een reeks projecten zoals rivier havens op de Lao-Mekong, rehabilitatie en uitbreiding van de haven van Phnom Penh, taludverdedigingen in Laos, bouwen van twee nieuwe en rehabiliteren van drie ferries in Cambodia terwijl hij deelnam aan diverse masterplan-studies en water-transport studies op de Mekong.
Vanaf 1998 werkte hij als “Flanders Representative for Environment and Infrastructure in South East Asia” onder het “Flanders International Technical Agency”, met ambtsgebied Thailand, Cambodia, Vietnam, Laos en India.
Vanaf 2008 is hij op pensoen en werkt als free lance consultant, nu tegenwoordig op de Ayeyarwaddy rivier in Myanmar onder een project van de Wereldbank, alsook aan de voorstudie van een rivierhaven op de Mekong in Cambodia.
 
11.45 u. Open Forum
Hier gaan we het Open Forum nieuw leven inblazen: heb je informatie nodig over om het even wat, informatie of vragen waar een ander lid je kan bij helpen, daarvoor dient het Open Forum.

Maar je kunt uiteraard ook interessante informatie delen met ons op dit forum.

We zullen rondgaan rond met de microfoon zodat iedereen vraag en antwoord goed kan horen.

Wil je liever niet de vraag zelf stellen in het openbaar, dan kun je die schrijven op een briefje en aan ons afgeven.

Ik heb in augustus zelf het voorbeeld al gegeven met vragen zoals:

- Ik vertrek naar België, wenst er iemand zijn ID-card mee te geven om zijn chip te activeren dan
zal ik dit graag doen…..
-Er is een interessante winkel (ook goedkoop) van onderdelen elektriciteit elektronica in de Threpasit road……
-Thai clinics doen basisverzorging heel goed en goedkoop…..
- Audiocassettes, videobanden op DVD plaatsen…..
-Een LED lamp die inschakelt ‘s nachts bij beweging enz.
Dus denk er eens over na wat u zou kunnen vragen of bijbrengen !
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
VARIA
Mocht u BOEKEN of DVD's uit de bibliotheek/videotheek willen lenen, raadpleeg dan onze

website (zie hieronder) en mail de codenummers 
door, we brengen ze dan mee op de vergadering.

Vriendelijke groeten en tot woensdag       
Donaat             
www.vlaamseclubpattaya.com

 HYPERLINK "http://www.vlaamseclubpattaya.com" \t "_blank" 

WEGBESCHRIJVING NAAR HET RESTAURANT AROI 
Google coördinaten :  12 graden 53’ 41’’ N    100 graden 54’ 10’’ E 

Vanuit de richting Bangkok langs de Sukhumvit
Rij voorbij Pattaya Thai (South Pattaya).
De eerste lichten die je tegenkomt zijn deze van soi Khao Talo. Blijf daar wat het linkervak aanhouden want anders zit je straks geblokkeerd aan de volgende lichten.
De volgende lichten zijn deze van de Thepprasit road. Rijd ook die voorbij en een stuk verder zie je aan de rechterkant de Makro. Sla voorbij de Makro de volgende straat links in (steegjes niet meegeteld). Er hangt daar een groot groen verkeersbord boven de Sukhumvit en op de hoek is er een 7-eleven. Dit is soi 89. Dwars dan de spoorweg, AROI vind je 300 meter verder op je rechterkant. 
Vanuit de richting Bangkok langs de spoorweg
Wanneer je langs de spoorweg komt, dwars je eerst soi Nern Plabwaan (de soi van de Lucky-Time bar). Rij verder langs de spoorweg en dwars ook de volgende straat soi Kahnoi.
De straat daarop volgend is soi Khao Talo aan het Prince Palace hotel. Weer dwarsen, verder rijden. Twee straten verder sla je links in. Dit wordt aangegeven als Ban Tungkom. Dit punt ligt 4km voorbij soi Nern Plabwaan.
300 meter verder op je rechterkant vind je restaurant AROI. 

 Vanuit de richting Rayong langs de spoorweg
Je neemt de tweede straat rechts na Chaiyaphruck road (de weg naar Jomtien beach).
Dit is Ban Tungkom.
Nadat je rechts ingeslagen hebt, vind je Aroi 300 meter verder aan je rechterkant.

De bromfiets parkeer je het best rechts voor het restaurant, de auto links onder de schaduwnetten.
