Beste vrienden,
De videocompilatie waar we 50 000 baht, de opbrengst van de Happening, overhandigen aan de zusters van de Fountain of Life vind je hier:
https://1drv.ms/f/s!AgVoHpc4pOCmmADCgA4NamIDPzdJ
U kunt de verschillende delen afzonderlijk on line bekijken of u kunt de map downloaden op uw hard disc, dan rechts klikken op de map en die afspelen met je voorkeur videoplayer, bv. windows mediaplayer of VLC mediaplayer. Op die manier spelen de afzonderlijke delen na elkaar af. 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 101ste VCP-meeting nu woensdag 7 maart in zaal AROI (wegbeschrijving zie hieronder).
Het programma: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan: 2 eieren, EEN SNEETJE HAM,  KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en een kop koffie. De prijs is 140 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
11.00u.  Presentatie: 
Marie Therese Claes geeft een presentatie over ASEAN (Association of Southeast Asian Nations, Associatie van Zuidoost-Aziatische Naties). Dit is een organisatie van tien landen in Zuidoost-Azië. Doel is het bevorderen van economische, culturele en politieke samenwerking.
Marie-Therese Claes, Ph.D., is Professor of Cross-Cultural Management at Louvain School of Management (LSM, University of Louvain) and at AIT (Asian Institute of Technology, Bangkok). In addition, she holds guest professorships at several other universities in Europe, Asia and the United States of America, and was Dean of the Faculty of Business at the Asian University Thailand. She is also a consultant and coach for relocation, diversity management and global leadership. She has worked as a consultant to various companies and is a former President of the Society for Intercultural Education, Training and Research (SIETAR Europa) and the European Women’s Management Development International Network (EWMD). She is also a Fellow of the Royal Society of Arts, a Fulbright and a Japan Foundation alumna.

Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. 
U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

Varia

Mocht u boeken willen lenen van onze bibliotheek (gratis service) raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail de codenummers door, we brengen de boeken dan mee naar de vergadering.


Vriendelijke groeten en tot woensdag

Donaat

www.vlaamseclubpattaya.com 


· WEGBESCHRIJVING NAAR HET RESTAURANT AROI 

Google coördinaten :  12 graden 53’ 41’’ N    100 graden 54’ 10’’ E 

  
Vanuit de richting Bangkok langs de Sukhumvit

Rij voorbij Pattaya Thai (South Pattaya).
De eerste lichten die je tegenkomt zijn deze van soi Khao Talo. Blijf daar wat het linkervak aanhouden want anders zit je straks geblokkeerd aan de volgende lichten.
De volgende lichten zijn deze van de Thepprasit road. Rijd ook die voorbij en een stuk verder zie je aan de rechterkant de Makro. Sla voorbij de Makro de volgende straat links in (steegjes niet meegeteld). Er hangt daar een groot groen verkeersbord boven de Sukhumvit en op de hoek is er een 7-eleven. Dit is soi 89. Dwars dan de spoorweg, AROI vind je 300 meter verder op je rechterkant. 

 
Vanuit de richting Bangkok langs de spoorweg

Wanneer je langs de spoorweg komt, dwars je eerst soi Nern Plabwaan (de soi van de Lucky-Time bar). Rij verder langs de spoorweg en dwars ook de volgende straat soi Kahnoi.
De straat daarop volgend is soi Khao Talo aan het Prince Palace hotel. Weer dwarsen, verder rijden. Twee straten verder sla je links in. Dit wordt aangegeven als Ban Tungkom. Dit punt ligt 4km voorbij soi Nern Plabwaan. 300 meter verder op je rechterkant vind je restaurant AROI. 

 
Vanuit de richting Rayong langs de spoorweg

Je neemt de tweede straat rechts na Chaiyaphruck road (de weg naar Jomtien beach).
Dit is Ban Tungkom.
Nadat je rechts ingeslagen hebt, vind je Aroi 300 meter verder aan je rechterkant.

 

De bromfiets parkeer je het best rechts voor het restaurant, de auto links onder de schaduwnetten.
