Beste vrienden,
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 110de VCP-meeting nu woensdag 7 november in Linda’s restaurant in Jomtien.
Linda’s restaurant ligt tegenover het Jomtien Complex langs de Thrappraya road.
Adres: 315/177-180 Thrappraya road
GPS coördinaten parking achter het restaurant: N 12 gr. 54’ 06.1”  E  100 gr. 52’ 11.4”
Wegbeschrijving zie onderaan
 
Het programma van de meeting: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
Het ontbijt bestaat uit een schotel met beleg en met 2 eieren en tomaatjes, salad bar met brood en soep, 1 fruitsap en 1 koffie. De prijs is 140 baht en zal u door het personeel nadien aangerekend worden. 
Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
Happening 2019
Onze 5de Happening is gepland op zaterdag 19 januari 2019.

Op de vergadering woensdag zult u entreekaarten kunnen aanschaffen aan 300 baht i.p.v. 350 baht aan de deur.

Naast Steve Ryckier, Lou Deprijck en Pappa Chico ben ik in onderhandeling met een heuse Thai star hier, een buurman met de naam Micky, heel gekend onder de Thais !

 

11.00u.  (soms iets vroeger !) 
Eerst krijgt u wat informatie over Dengue vaccinatie, info ontvangen van Danny van het Bangkok  Pattaya Hospital.
 
Prof. Emeritus Peter Clement komt een vervolg geven over zijn geologische tijdschaal, over het laatste luik van zijn reeks over de geschiedenis van de aarde, het neoceen (mioceen en plioceen) of ongeveer de laatste 20 miljoen jaar van onze aardgeschiedenis. 

Hij stopt bij het holoceen of  de laatste 2 miljoen jaar want die zijn reeds besproken tijdens de voordrachtenreeks over het ontstaan van de mens.

Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 
Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. 
U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

Varia

Mocht u boeken willen lenen van onze bibliotheek (gratis service) raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail de codenummers door, we brengen de boeken dan mee naar de vergadering.


Vriendelijke groeten en tot woensdag
Donaat

www.vlaamseclubpattaya.com 



Wegbeschrijving Linda’s restaurant

Wanneer je van de Sukhumvit de Thepprasit road neemt naar Jomtien, rij dan tot einde Thepprasit road en aan de verkeerslichten lichten sla je linksaf. 
30 meter voor dat de volgende lichten (waar je rechts naar de Beach Road kunt) vind je Linda’s restaurant aan de linkerkant. Net voorbij haar restaurant, net voor de Tops, vind je een smal straatje links naar de parking die aan de linkerkant ligt. 
Merk op dat de parking niet te groot is, er kunnen misschien een 6-tal auto’s staan, wel veel bromfietsen. Op de parking achteraan is er een ingangsdeur naar het restaurant. Ik zal een aanduiding plaatsen op de deur.

Voor wie langs de Jomtien Second Road komt, uit de andere richting dus, rij voorbij de lichten (waar je links naar de Beach Road kunt), er is een U-turn net voor de lichten van de Thepprasit road. Daar draai je terug naar het restaurant 30 m voor de verkeerslichten.
