Beste vrienden,
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 109ste VCP-meeting nu woensdag 3 oktober in Linda’s restaurant in Jomtien.
Linda’s restaurant ligt tegenover het Jomtien Complex langs de Thrappraya road.
Adres: 315/177-180 Thrappraya road
GPS coördinaten parking achter het restaurant: N 12 gr. 54’ 06.1”  E  100 gr. 52’ 11.4”
Wegbeschrijving zie onderaan
 
Het programma van de meeting: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
Het ontbijt bestaat uit een charcuterie schotel met 2 eieren en tomaatjes, salad bar met brood en soep, 1 fruitsap en 1 koffie. De prijs is 140 baht en zal u door het personeel nadien aangerekend worden. 
Ontbijt is niet verplicht. Wel vooraf bestellen !
 

11.00u.  (soms iets vroeger !)  Twee presentaties:
 
1. Nederlandstalige taal- en cultuurlessen nabij Pattaya

De heer Kris Van der Mynsbrugge komt het Nederlandstalige taal en cultuuronderwijs in zijn school voorstellen. Dit is de mail die ik van hem kreeg :

Graag wil  ik even onze school promoten. Reeds 21 jaar volgen kinderen van zowel Nederlandse als Vlaamse expats Nederlandse taal- en cultuurlessen aan St-Andrews International School Green Valley, nabij Pattaya. Wekelijks krijgen kinderen van 3 tot 18 jaar drie tot zes lesuren Nederlandse taal aangeboden, en dat tijdens de normale schooluren en geïntegreerd binnen een Britse curriculum. 
Doel van ons onderwijs is ervoor te zorgen dat kinderen van Vlaamse expats geen taalachterstand oplopen ten opzichte van hun leeftijdsgenoten in België, en dus ook opnieuw vlot kunnen instromen bij een mogelijke terugkeer naar België. Helaas zijn Vlaamse bedrijven en expats die een verhuis naar Thailand overwegen niet altijd op de hoogte van dit aanbod. 

Kris Van der Mynsbrugge
Head of Dutch – Secondary Department
Secondary Teacher Dutch Language & Culture


 
2. De “spooky” verschijnselen in de quantumwereld en hun praktische toepassingen

Elektronen (kleine atoomdeeltjes) die op hetzelfde moment op verschillende plaatsten kunnen zijn, die zich de ene keer voordoen als een deeltje, de andere keer als een golf.
En op het moment dat het een golf is, en je wil het detecteren, dan transformeert het in een deeltje. 
Zelfs iemand die op afstand mediteert en een golf in gedachten « visualiseert » kan de toestand van het elektron beïnvloeden naar een deeltje.
En wat denk je van twee elementaire deeltjes die kunnen communiceren met elkaar over een afstand zo groot als die van ons zichtbare heelal, in een tijd 0, snelheid oneindig dus, groter dan de lichtsnelheid (hallo Mr. Einstein !). 
Nu al kan men op die manier fotonen (lichtdeeltjes) transporteren (zoals mensen in Star Trek) van La Palma naar Tenerife.

Binnen 5 tot 10 jaar voorziet men de realisatie van quantumcomputers die problemen zullen oplossen in enkele    minuten waar een klassieke computer van nu miljoenen jaren voor nodig zou hebben. 
Deze voorstelling wordt geïllustreerd met een drietal filmpjes van elk 5 minuten.
Presentator : uw quantum collega Donaat

 
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. 
U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.

Varia

- Mocht u boeken willen lenen van onze bibliotheek (gratis service) raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail de codenummers door, we brengen de boeken dan mee naar de vergadering.


Vriendelijke groeten en tot woensdag
Donaat

www.vlaamseclubpattaya.com 




3. Wegbeschrijving Linda’s restaurant

 Wanneer je van de Sukhumvit de Thepprasit road neemt naar Jomtien, rij dan tot einde Thepprasit road en aan de verkeerslichten lichten sla je linksaf. 
30 meter voor dat de volgende lichten (waar je rechts naar de Beach Road kunt) vind je Linda’s restaurant aan de linkerkant. Net voorbij haar restaurant, net voor de Tops, vind je een smal straatje links naar de parking die aan de linkerkant ligt. 
Merk op dat de parking niet te groot is, er kunnen misschien een 6-tal auto’s staan, wel veel bromfietsen. Op de parking achteraan is er een ingangsdeur naar het restaurant. Ik zal een aanduiding plaatsen op de deur.

Voor wie langs de Jomtien Second Road komt, uit de andere richting dus, rij voorbij de lichten (waar je links naar de Beach Road kunt), er is een U-turn net voor de lichten van de Thepprasit road. Daar draai je terug naar het restaurant 30 m voor de verkeerslichten.
