Beste vrienden,

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze 141ste meeting nu woensdag 7 april  in het restaurant/bar "The Smiling Pig" in Huay Yai.
https://thmaps.com/Smiling-Pig-Pub-Restaurant-129858298636073/
Wegbeschrijving: zie onderaan

Vorige vergadering werd het serieus warm op het middaguur, vandaar dat we deze keer twee grote extra grondfans voorzien voor afkoeling. De weersverwachting is eerder bewolkt -regenachtig voor woensdag, zal ook wel wat helpen.

Wie vervoerproblemen heeft, kan deelnemen aan onze carpooling. We kunnen jullie oppikken op de parking van de Foodland in de Pattaya Klang road (niet ver van Big C extra) https://www.myguidepattaya.com/shopping/foodland
We vertrekken van Foodland om 09.30u. en na de meeting vertrekken we van de Smiling Pig rond 13.00u.


Programma

10.00 u. Ontbijt

Dit keer bieden we u een Belgisch ontbijt aan:
EEN SNEETJE HAM, EEN SNEETJE HESPEWORST, 2 PLAKJES KAAS, 1 ei, 2 broodjes (pistolés van Big C extra zoals vroeger), jam, een glas fruitsap en een kop koffie. De prijs is 140 baht en kunt u betalen achteraf aan de bar. Ontbijt is niet verplicht.

11.00 of iets vroeger: presentatie

· Opgepast met uw pakket-zichtrekening in België: men begint maandelijkse kosten aan te rekenen (soms meer dan 30 EUR per maand).

· Eugeen komt zijn zonne-installatie, geïnstalleerd door Butnakainter.co.ltd voorstellen.
Het is een zonne-installatie van 3 kW.

· Eugeen heeft ook een boek geschreven “Een kras op haar ziel”. Ook daarover zal hij wat vertellen.

· Hoe zou het nog zijn met Rob Denijs (geboren in december 1942) ?


Gelieve in te schrijven op het ontbijt voor maandagnamiddag 5 april. 
Wens je transport voeg dan toe TRANSPORT, dan krijg je straks per mail de info over wie je oppikt, hoe zijn auto eruit ziet en wat zijn telefoonnummer is (mocht er een probleem zijn).


Wegbeschrijving:

De Smiling Pig bevindt zich in de Huay Yai road in Huay Yai. Je rijdt dus (via de spoorwegbaan) in de richting van mijn woonst. Ben je aan het einde van de spoorwegbaan gekomen dan sla je links in, de meeting place is ongeveer 800m verder aan de rechterkant, naast het "Provincial Electricity Authority". Je kan niet missen, er staan twee gigantische varkens aan de ingang.

Kom je via de Sukhumvit dan sla je linksaf aan de lichten na de Floatingmarket. Na het kruisen van de spoorweg vind je het restaurant 800 m verder aan je rechterkant. Er is ruim parkeerplaats aan het restaurant en langs beide zijden van de Huay Yai road. Je kunt ook rechtsaf slaan 20m voorbij de Smiling Pig, er liggen daar een paar betonblokken waar je tussen kunt rijden en kunt parkeren langs deze straat.


Tot woensdag

Donaat




