Opgelet:  alles is met een half uur vervroegd !
Beste vrienden, 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 78ste VCP-meeting nu woensdag 1 juni in zaal AROI (wegbeschrijving zie hieronder). 

 Het programma: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan: 2 eieren, EEN SNEETJE HAM,  KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en een kop koffie. De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.
 11.00u.  Presentatie: Meeting over sociale onderwerpen
Philippe van Roy, verantwoordelijke van het UFBE (Franstalige vereniging van Belgen in het buitenland)  is een perfect tweetalige Belg die komt spreken over sociale onderwerpen zoals geld overschrijven naar Thailand, woning kopen in Thailand, domicilie, trouwen, scheiden en overlijden in Thailand, visumaanvraag voor privé bezoek in België en wanneer op pensioen gaan in België. Er wordt uiteraard de gelegenheid gegeven om vragen te stellen.
Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
VARIA
- Mocht u boeken of DVD's uit de bibliotheek/videotheek willen lenen, raadpleeg dan onze 
website (zie hieronder) en mail  de codenummers door, we brengen ze dan mee op de vergadering.
Vriendelijke groeten en tot woensdag       Donaat             
www.vlaamseclubpattaya.com
