Beste vrienden, 
U wordt vriendelijk uitgenodigd naar de 80ste VCP-meeting nu woensdag 3 augustus in zaal AROI (wegbeschrijving zie hieronder). 

Het programma: 
10.00 u. Gezellig samenzijn met ontbijt. 
We bieden u weer een Belgisch ontbijt aan: 2 eieren, EEN SNEETJE HAM,  KAAS, 2 broodjes, jam, een glas fruitsap en een kop koffie. De prijs is 120 baht en zal u door het personeel aangerekend worden. Ontbijt is niet verplicht.
11.00u.  Presentatie:  Nostalgie: terug in de tijd met oude foto's, video's, verhalen en liedjes
Buiten ons Sinterklaasfeest en de jaarlijkse Happenings zijn onze meetings meestal doodserieus 
Ik heb net gezien dat het al van januari 2012 is dat we een muzikale meeting hadden met het Zwitserse accordeonduo NIWA.
Vandaar dat het tijd is voor wat ontspanning en om even terug te gaan in de tijd. De oudste foto dat we presenteren dateert van 1875, fotograferen was toen nog maar pas uitgevonden ! Je zult ook zien hoe je met een scanner en een eenvoudig photo-edit programma (Paint) de oudste kleine fotootjes kunt upgraden tot prachtig levendige beelden. Met korte verhalen, video's en liedjes fleuren we het geheel op. Warm aanbevolen, we hopen dat je erbij zult zijn ! 

Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. Vergeet niet te reserveren, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen dinsdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten en de namen. U kunt mij ook sms-en of bellen op het nummer 08 714 741 46.  Bij het binnenkomen woensdag ontvangt u dan uw maaltijdticket.
VARIA
-     Mocht u boeken of DVD's uit de bibliotheek/videotheek willen lenen, raadpleeg dan onze website (zie hieronder) en mail  de codenummers door, we brengen ze dan mee op de vergadering.
-  Noteer in uw agenda

Zaterdag 18 februari 2017 : Derde VCP Happening met o.a. Garry Hagger
 Vriendelijke groeten en tot woensdag       
Donaat             
www.vlaamseclubpattaya.com
