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Presentatie voor de VCP over sociale onderwerpen van Philippe Van Roy op 1 juni 2016
Opmerking : de VCP is niet verantwoordelijk voor de juistheid van de weergave van de presentatie

1. Geld
Overschrijven naar België : is onbegrensd.

Indien je met dit geld een condo of een huis hier wil kopen, met de bedoeling om later weer te verkopen en het geld weer naar België te sturen, kan er wel een probleem zijn indien u geen workpermit hebt.

Ze vragen een bewijs dat het geld binnengekomen is op een officiële manier. Hiertoe kunt u aan uw bank vragen, i.g.v. overschrijving van Thailand naar België, een Foreign Exchange Transaction Form, de TTR 3. Behoud ook alle bewijzen van de transfer van het geld van België naar hier.

(zie ook http://www.thailand-info.be/thailandcondoforeignexchange.htm en http://www.thailand-info.be/thailandgelddeclareren.htm)
Cash geld : normaal is er een grens, sommigen spreken van 20 000 dollar per persoon.
Erboven moet aangegeven worden.

Woning kopen : Men mag een huis kopen maar geen grond. Je kunt een maatschappij oprichten (een company waarmee je ook de grond kunt « kopen ») maar dit is altijd gevaarlijk ; je moet jaarlijks een bilan opmaken met inkomsten en uitgaven.

Als er geen beweging is van geld kunnen er problemen rijzen.

Een tweede mogelijkheid is een langdurige huur (lease) van 30 jaar en dat kan één keer verlengd worden. Een derde mogelijkheid is het huis op de naam van een Thaise persoon zetten en u geeft een hypothecaire lening. U wordt dus schuldeiser als hypothecaire lener. Dit is een mogelijkheid maar wordt niet altijd overal aanvaard.

Buiten dat : de regels bij de condo’s. Men kan een condo kopen, maar boven de derde verdieping en indien er meer dan 51 procent Thaise eigenaars zijn in de building.

Reactie van uit publiek : ik heb een condo gekocht op het gelijkvloers en dat staat ook op mijn naam. De chanut staat op mijn naam. Antwoord : Blijkbaar toch afgeweken van de algemene regel. Maar vanaf dat u de chanut heeft is er geen probleem meer.
Zie ook onze VCP-website http://www.vlaamseclubpattaya.com/huis_kopen.html 

2. Domicilie in Thailand
Ongeveer 50 % van de Belgen die hier wonen hebben hier hun officiële domicilie.

Voor de mensen die 50% van hun tijd nog in België wonen is dit begrijpelijk.

Voor de anderen is mijn raad zich te laten inschrijven in de ambassade hier.

Dit voor verschillende redenen : zonder inschrijving kennen ze u niet.

Men kan nooit weten wat er gebeurt : ik heb bv. de tsunami meegemaakt, met de ambassade daarvoor gewerkt. Iedere persoon werd individueel gezocht, dagen aan een stuk. Voor de niet ingeschreven konden we niets doen. Het is dus veiliger, ook gemakkelijker bij verkiezingen in België.

Voor je jaarvisum moet je 800 000 baht op je rekening staan hebben, drie maanden voor de aanvraag. Dit kan problematisch zijn omdat op het moment dat je die wil overschrijven, de koers van de baht slecht kan zijn.
Wat ik persoonlijk doe : Ik krijg op mijn rekening in België twee pensioenen, mijn wettelijk pensioen en de DOS, want ik heb in het buitenland gewerkt. En ook een rente op een kapitaal.

Ik geef een kopie hier van mijn jaarlijkse inkomsten op mijn rekening in België.

En ik markeer in ‘t geel alles wat ik krijg dat boven 65 000 baht/maand is en ik heb daarmee geen probleem. Ze vragen niets van Thailand, geen kopie van mijn bankrekening.

Ik doe dit al drie jaar zonder problemen.

Vraag : die maandelijkse 65000 baht is dit een bruto- of netto bedrag ?

Antwoord : het is netto.
Reactie1 : ik laat de Oostenrijkse consul een papier opmaken voor de integratie en die heeft ooit het bruto bedrag aanvaard als inkomsten.
Reactie 2 : ik ga gewoon naar de ambassade voor zo’ affidavit. Binnenkomen, verklaring afleggen en ondertekenen, de dag erop afhalen en klaar. Zonder bewijzen.

Reactie 3 : kan gewoon via email, je hoeft niet naar Bangkok te gaan. 

Levensbewijs aanvragen op de ambassade kan ook via email en een foto van jezelf met de datum van een krant erop. Maar kan ook op de immigratie. Is gratis of kost 200 baht.

Op de Oostenrijkse ambassade krijg je je levensbewijs gratis.
Voor de mensen die hier ingeschreven zijn : er is een overeenkomst tussen Thailand en België zodat er geen dubbele belastingen geheven worden. Alles wat in Thailand verdiend wordt, wordt in Thailand belast en alles wat in België verdiend wordt, wordt in België belast.

Voor het wettelijk pensioen is er geen verandering omdat er geen overeenkomst bestaat daarvoor tussen Thailand en België. Het wordt in België belast en betaald.

Zie ook de VCP-website onder « overheidspensioen » http://www.vlaamseclubpattaya.com/weetjes-en-tips.html 
Levensverzekeringen kunnen uitbetaald worden in het buitenland maar worden in België belast. Wat wel vreemd is, is dat we nog een jaar nadien gemeentebelastingen moeten betalen.

Roerende voorheffing op aandelen of obligaties in België : roerende voorheffing moet niet betaald worden (een besparing van 27% ). Op voorwaarde uiteraard dat je geomicilieerd bent in Thailand.

Heb je nog een apartement of huis in België, dan moet daar de roerende voorheffing wel nog betaald worden in Belgïe.
Vraag : Is er tussen Thailand en België een gegevensuitwisseling, bv. als je hier een appartement koopt, wordt dit gemeld aan dze Belgische belastingsadministratie ?

Antwoord : volgens mij niet, er zijn praktisch geen contacten op dat vlak tussen de Belgische en de Thaise administratie. Op strafrechtelijk vlak wel: er werkt een Belgische officier op de Belgische ambassade.
Ziekenkas : Tot 4, 5 jaar geleden weigerden sommige ziekenkassen de gepensioneerden die gedomicilieerd waren in Thailand te dekken voor ingrepen in België. Via UFVB en Vlamingen in de Wereld is dit rechtgezet, ben je nu wel gedekt voor die ingrepen.

Indien je niet ingeschreven bent in een ziekenkas en je keert terug naar België dan is er een wachttijd van 6 maanden.

Zie ook « Zieketeverzekering, hou u up to date » op onze VCP-website http://www.vlaamseclubpattaya.com/weetjes-en-tips.html 

Opmerking lid : Ik heb contact gehad met de CM (Christelijke Mutualiteit). Er is wel terugbetaling hier in Thailand. Dus bij een gewoon bezoek aan de dokter moet ge meer dan 200 EUR hebben. Heb je hospitalisatie dan wordt ook een terugbetaling gedaan volgens Belgische terugbetalingstarieven. Eerst betaal je alles zelf, dan vraag je de rekening op en die stuur je op naar je ziekenkas. Mijn domicilie staat in Thailand.

Ik heb ook een bijkomende hospitalisatieverzekering.

Er was een discussie tussen ziekenkas Limburg en ziekenkas Leuven. Limburg zei dat dit niet kan. Maar uiteindelijk hebben ze moeten toegeven : Leuven heeft gelijk. Zijt ge lid van de ziekenkas en je hebt hospitalisatie in Thailand, dan kun je een terugbetaling krijgen volgens de Belgische terugbetalingstarieven. Ik kan u de emails hierover doorsturen.
Ander lid : Bij de socialistische mutualiteit is er geen terugbetaling wanneer je domicilie in Thailand staat.

Ander lid : Bij de onafhankelijke ziekenfondsen is de info tegenstrijdig. Eerst kreeg ik een brief dat je in Thailand niet verzekerd bent om vervolgens van iemand anders van die mutualiteit te horen wanneer je tenminste één dag gehospitaliseerd zijt, dat je dan verzekerd blijft (voor domicilie in Thailand).
Spreker : De algemene regel is dat ze niet tussenkomen behalve voor verblijf van korte duur.
Uiteindelijk hebben we dit hoofdstuk afgesloten met de afspraak dat iedereen info daarover naar Donaat doorstuurd.
Ondertussen is dit gebeurd en zoeken Eddy Eurlings, Eddy Bull (VIW), Danny van het BPH en Donaat voor VCP uit wat er nu eigenlijk juist van aan is.
Wat privé ziekteverzekeringen betreft : sommige stoppen op 65 of 70 jaar, anderen kunnen na 70 jaar stoppen wanneer u hen teveel kost. Dus het is heel belangrijk om al die voorwaarden in de polis te checken.

Ik ken bv. iemand die uit zijn verzekering gezet is wegens teveel kosten voor zijn been en uiteindelijk heeft dit hem 1,5 miljoen baht gekost.

Persoonlijk ben ik verzekerd bij DKV, is heel duur maar het voordeel bij hen is dat je bv. alleen hospitalisatie kunt kiezen, je kunt je franchise kiezen. Je kunt ook een maximaal terugbetaalbedrag kiezen, zij verzekeren dat ze het contract nooit zullen afbreken.
Wanneer je permanent ongeschikt zijt kun je niet naar hier komen wonen, want je wordt nooit invalide voor onbepaalde duur. Je kunt altijd een controle krijgen bij de geneeskundige raad voor invaliden.
Ik ken een paar gevallen van Bangkok die niet naar hun oproep geweest zijn en hun uitkeringen verloren zijn. Eén ervan heeft zelfs zelfmoord gepleegd want die had niets meer.

Mensen die werkloos zijn moeten een verblijf hebben in België en moeten in België blijven wonen. Ze mogen wel voor vier weken naar het buitenland voor vakantie. Na 60 jaar zijn er meer faciliteiten.
Voor je rijbewijs : dit is een echte ramp geworden. Vroeger kon je een Thais rijbewijs bekomen gewoon met een kopie van je Belgisch rijbewijs. Je moest naar de ambassade gaan en zij zetten daar een stempel op. Daarmee kon je een Thais rijbewijs verkrijgen.

Sinds 2014 heeft de ambassade het recht niet meer om een verklarende kopie, een vertaling te geven. Zijn doen het wel nog om je inkomen te bewijzen voor je visum maar eigenlijk hebben ze dat recht niet.

Mijn raad is om hier binnen te komen met een internationaal rijbewijs en nadien een examen af te leggen voor een Thais rijbewijs.
Zie ook http://www.thailand-info.be/thailandrijbewijsalgemeen.htm 
Wat het verkeersreglement in Thailand betreft : u kunt info vinden op onze website op http://www.vlaamseclubpattaya.com/verkeer.html 

Merk op dat je met je Thais rijbewijs vermindering van inkomprijs kunt krijgen in bv. nationale parken.
Mocht je je Belgisch rijbewijs verloren zijn dan moet je in België eerst aangifte doen bij de politie en dan naar je laatste gemeente in België gaan voor een nieuw rijbewijs.

Verkiezingen : Met een domicilie in Thailand kunt u nog deelnemen aan de Belgische verkiezingen, natuurlijk niet voor de gemeenteverkiezingen.

3. Trouwen in Thailand
Om hier te trouwen : je moet een attest hebben van geen huwelijksbeletsel. Dit moet je aanvragen bij het ministerie van buitenlandse zaken. Dat vraagt verschillende weken, dus op tijd aanvragen. Dan heb je ook nodig een affidavit attest op eer.

Dan heb je nog een aantal documenten nodig.

· Een afschrift van de geboorteakte maximum drie maanden oud

· Een kopie van je paspoort en ID kaart
· Een uittreksel van het bevolkingsregister

· Twee Belgische getuigen

· Bewijs van inkomen of een kopie van je workpermit. Bij geen of een te klein inkomen kan dit een beletsel zijn.

· Mocht je getrouwd geweest zijn in België : een uittreksel van de scheidingsakte

· Documenten (kopie paspoort en ID kaart) nodig van de Thaise vrouw

Vraag : wanneer je geen regelmatig inkomen hebt in België maar je hebt een vermogen daar, kan dit in aanmerking genomen worden ?

Antwoord : dat moet je vragen aan de Thaise administratie, want dat is één van hun zorgen uiteraard.
Die twee documenten moeten dan vertaald worden.
Dan moet je contact nemen met de Thaise gemeente voor alle andere formaliteiten.

Na de ceremonie, het Boedhistisch huwelijk (heeft geen juridische waarde) krijgt u de twee documenten :  het marriage certificate en de copy of Marriage Registration Book.

Die documenten moeten dan voor echt verklaard worden bij het Thais ministerie voor binnenlandse zaken.

Voor de mensen die nog in België wonen : die documenten moeten nog vertaald worden in de taal van uw gemeente en laten registreren in het register van de burgelijke stand van uw gemeente.

Opmerking lid : het moet vertaald worden in één van de drie landstalen ; Nederlands Frans of Duits.
Hier in Pattaya is een dame die hier in het Frans kan vertalen en die erkend wordt door de Belgische ambassade dus ik heb mijn certificate in het Frans laten vertalen, niet in het Nederlands.
Vraag lid : is er een verschil als je met trouwt in Thailand of met uw toekomstige vrouw  in België ? Heeft het één voordelen t.o.v. het ander ?

Antwoord : Neen, de regels zijn dezelfde, vanaf dat de trouw geregistreerd is in België.

….. Je kunt eerst voor de wet trouwen in Thailand, dat is mogelijk veronderstel ik ? En het dan laten legaliseren in België.  Antwoord : ja, dat kan.

4. Scheiden in Thailand
Het gemakkelijkste is bij de Amphoe (Thaise gemeente). Dit kan dan snel gebeuren, binnen de 6 maanden zonder verrassing.
Als je naar de rechtbank gaat dan duurt dit zeker 6 maanden en moet de reden bekeken worden. De redenen zijn niet dezelfde bij de mannen als bij de vrouwen.

Een zware reden voor een vrouw is overspel. Maar voor een man is het « neemt een andere vrouw », dit is niet hetzelfde. Een gewoon overspel van een man is dus geen reden om te scheiden.

U moet weten vanwaar dat verschil komt : tot in de jaren dertig konden de Thaise mannen verschillende Thaise vrouwen hebben. Nu blijkt dit nog gewoon te zijn dat 25% van de mannen een officiële minnares hebben.

Andere redenen voor scheiding : misdaad, zware fout, beledigingen, meer dan één jaar het huis verlaten, feitelijke scheiding meer dan drie jaar, gebrek aan onderhoud.

De rechter zal nagaan wie het geld heeft. Normaal gezien wordt alles in twee verdeeld.

Ondertussen (want dit kan wel maanden duren) worden tijdelijke maatregelen genomen.

Opmerking : ik heb gehoord dat alles wat men in eigendom koopt voor het huwelijk dat dit op je eigen naam blijft staan, alles wat nadien verworven wordt, wordt 50/50 verdeeld.  Antwoord : ja dit klopt voor het gedeelte gedurende de samenlevingsperiode verdiend.
Over huwelijkscontract en scheidingswetten : zie ook de VCP-website http://www.vlaamseclubpattaya.com/huwelijk.html 
5. Overlijden in Thailand
Er bestaat een groot verschil tussen de wetgeving in Europa en in Thailand.

Als je gedomicilieerd zijt in Thailand, dan is de Thaise wet van toepassing, behalve voor de onroerende goederen in België.

Als je dus nog een appartement hebt in België, dat volgt de Belgische wet.

Al de rest : je hebt roerende goederen in België zoals aandelen en obligaties in een bank in België, die zullen de Thaise wet volgen.

Dit is heel belangrijk, waarom, welnu in geval van overlijden staan hier de kinderen en de echtgenote op hetzelfde niveau. Dus als er hier twee kinderen zijn dan wordt alles in drie verdeeld. Dit is helemaal niet het geval in de Belgische wet. Daar wordt 100% bescherming gegeven aan de echtgenote.

Voor de Belgische wet is de echtgenote erfgename voor een deel, en al de rest heeft ze als vruchtgebruik. Ze kan in het huis leven of ze kan het huis verhuren. Ze kan het niet verkopen. De kinderen kunnen wel vragen om een huis te verkopen, maar niet het huis waarin zij woont.
Dus hier in Thailand is de echtgenote niet beschermd.

Er is dus een probleem als je kinderen hebt in België en kinderen hebt hier.

Vraag : en andersom, als de Thaise vrouw eerst sterft ?

Antwoord : dezelfde regels worden toegepast. Maar een farang die een huis (met terrein) in Thailand erft moet het huis in de 12 volgende maanden verkopen.
Via een advocaat kun je eventueel verkrijgen dat je eigenaar wordt van het huis maar niet van het terrein. Als de kinderen de Thaise nationaliteit hebben, kunnnen de kinderen eigenaar worden van het terrein. Onder 15 jaar oud kunnen ze niet eigenaar worden van het terrein. In dit geval zal de rechtbank een curator aanduiden.
Onterven is toegelaten door de Thaise wet. Behalve uw onroerende goederen in België. 

Maar zelfs met uw geld in België. Dus wat u het best doet is een testament opmaken bij een advocaat die ook een licentie heeft in notariaat. Er bestaan hier geen notarissen maar sommige advocaten hebben ook een licentie als notaris.

Die mogen hier een testament opmaken dat neergelegd wordt.

Het testament moet ook in het Thais vertaald worden. Dat kost meestal tussen 15000  en 20000 baht.

Persoonlijk ben ik ook naar mijn Belgische notaris geweest en mijn testament opgemaakt hier in Thailand, aan hem afgegeven. Dan heb ik ook een bijkomend testament in België laten opmaken.

Bij overlijden weet iedereen wat er moet gebeuren, in België en in Thailand.

In België zou de wet in de toekomst ook kunnen veranderen zodat daar ook kan onterfd worden.

Merk op dat je beter een testament maakt bv. wanneer je kinderen hebt in België aan wie je alles wil laten erven. Heb je hier een huis op naam van een company bv.  De company wordt niet automatisch geërfd. Dit gaat eerst naar het ministerie en zij zullen dan beslissen.

Vraag : Je hebt bv. je domicilie nog in België en op een bepaalde dag kom je te weten « oei, ik heb nog maar 6 maanden te leven ».

Je kunt je dan bv. laten uitschrijven in België en inschrijven in Thailand om fiscale redenen om bv. successierechten te vermijden. Maar ik vermoed dat wettelijk er een zekere termijn is waarvoor bv. die nieuwe situatie voor successierechten kunnen gelden.

Ik heb me laten vertellen dat dit in België een jaar zou zijn en in Nederland zelfs 10 jaar.

Dus welke termijn staat er in België op, opdat men de laatste wil laat uitvoeren volgens het land dat men gedomicileerd is ?

Antwoord : ik heb geen kennis van zo’n termijn, maar is zeer interessant ik zal dit checken.

Zie ook http://www.vlaamseclubpattaya.com/lastwill.html 
6. Visum voor privé bezoek

Een Thai persoon heeft dus een visum nodig voor privé bezoek aan België.

Het is niet gemakkelijk. Je hebt zo’n 22 documenten nodig.

U moet voor de aanvraag al de vliegtuigticketten kopen (een bewijs van reservatie ?).

U moet het visumrecht betalen, een waarborg hebben in België.

Je moet naar de gemeente gaan om een document te laten invullen. De Thai moet een speciale verzekering nemen enz.

En dan pas moet u de documenten indienen.

Wat heel belangrijk is, want ik heb dit niet gedaan : na de opsomming van de 22 eisen staat onderaan dat je een telefoonnummer moet bellen. Ik had dit niet gedaan. Dit nummer is van een derde maatschappij die zorgt voor een afspraak.

Uw vriend(in) krijgt dan een interview.

Er zijn 2600 Belgen ingeschreven in Thailand, men vermoed meer dan 5000 in totaal want de helft ongeveer is niet ingeschreven. Daarvan zijn 2128 mannen en 879 vrouwen. Van de 2600 zijn er een duizendtal in Bangkok en een 500-tal in Pattaya, de rest elders in Thailand. 

In 2014 hebben ze voor die bevolking 5500 visumaanvragen gehad (visum voor korte termijn). Dit zijn ongeveer 20 aanvragen per dag. Ze zijn op de ambassade met zijn drieën om dit te verwerken, maar ze moeten dan ook nog andere zaken behandelen.

Per interview hebben ze zo’n 10 tot 15 minuten de tijd.

Welke zijn de criteria ?

Alles is een kwestie van vertrouwen : ze moeten zeker zijn dat het gaat over een tijdelijke reis en niet over een migrant.

Gebruik alle elementen die je kunt vinden, alle bewijzen dat je vriend(in) slechts tijdelijk naar België gaat en zeker zal terugkeren moet je gebruiken.

Bv. als je iemand ontmoet die geen Engels, Frans of Nederlands spreekt, en je kent die persoon slechts bv. drie weken dan zal dat geweigerd worden.

Als je hier in Thailand al sinds jaren met iemand woont, zij heeft hier werk en/of kinderen, familie : dat zijn allemaal goeie argumenten.

Het is dus een kwestie van vertrouwen.

Zie ook http://www.vlaamseclubpattaya.com/visa.html 

Een verslag van de presentatie over visums van de heer Rik Florin. Merk op dat dit dateert van 2012. Binnenkort komt de vice consul Frédérickx bij ons op bezoek om één en ander up te daten.
7. Vertrek op pensioen

Zie PDF- document
Zie ook Presentatie door de hr. Laurent Frédérickx, vice-consul aan de Belgische ambassade te Bangkok (3 september 2014) 

http://www.vlaamseclubpattaya.com/frederickx.html 

Hieronder vindt u een aanvullende communicatie tussen Philippe en Donaat betreffende de nalatenschap van de farang of van zijn Thaise vrouw :
Le Jun 6, 2559 BE à 11:48 AM, Donaat Vernieuwe <donaatvernieuwe@hotmail.com> a écrit :

Hi Philippe,

Ik ben bezig met je presentatie uit te typen. Kun je eens kijken naar http://www.vlaamseclubpattaya.com/lastwill.html 
Dit is een voordracht die we in 2012 gehad hebben van onze legal adviser hier.

In uw presentatie zeg je bv.:

Dit is heel belangrijk, waarom, welnu in geval van overlijden staan hier de kinderen en de echtgenote op hetzelfde niveau. Dus als er hier twee kinderen zijn dan wordt alles in drie verdeeld.
In de presentatie van 2012 van Tommy lees ik:
For example when you have a Thai spouse but you don’t have children, your surviving spouse can only get 50% if you have surviving parents (your own parents).
The other 50 % will go to your surviving parents !
If you want to give your Thai spouse everything, then you have to make a Will.
 
Suppose you have children as well, you want to give your wife the whole house and only give some money to some children, then also you have to make a Will.
 
If you didn’t make a Will here, and your Will in your country doesn’t cover your situation here, and you want to give your spouse the whole house, and then the money to the children. Then you have to make a Will here. Otherwise, your wife can only get 50% of the house.
The children and your surviving parent(s) will get half. Also the money and other things will be split in this way.
 
You’ve put your house on your wife’s name, and your wife passes away without making a Will, than you will get only 50% of the house, the other 50% goesto her parents and children as well.
That means in that case it’s also important that your wife makes a last Will if she for example wants to give you the 100 %.
Zou je eens alles willen checken Philippe ? Ik weet niet wie het aan het rechte eind heeft, ik ben alles nog aan het uittypen dus ik wacht je reactie nu eerst af.
Donaat
Van: Philippe Van Roy <phililiv@gmail.com>
Verzonden: maandag 6 juni 2016 2:32
Aan: Donaat Vernieuwe
Onderwerp: Re: Last will 

 

Hi Donaat, 

Wij moeten inderdaad zeer nauwkeurig zijn in dit ingewikkelde materie.

Als er geen testament is : 

1. In geval van overlijden van een farrang echtgenoot, de Thaise vrouw behoud 50% van de goederen die zij samen verkregen hebben, en het saldo valt in de nalatenschap.

2. De kinderen en de echgenote komen in eerste rang als erfgenamen, de ouders in tweede rang, broers en zusters in derde rang. Zoals hieronder vermeld, met 2 kinderen wordt dus alles in drie verdeeld tussen de kinderen en de moeder.

3. Het schijnt wel dat de regel van de verschillende rangen een uitzondering kent indien de ouders nog leven. De kinderen zouden met de groot ouders moeten verdelen. Ik heb er een bevestiging hier gevonden :  www.samuiforsale.com>Family Laws
Ik zoek nog verder.

4. Ik heb ook een andere uitzondering gevonden : het schijnt dat een farrang van het huis van zijne Thaïse vrouw zou kunnen erven mits het akkoord van de Ministerie van Binnenlandse Zaken. Maar er is daar wel een grens op. Ik zoek hier ook nog verder.

Wij blijven dus nog in contact.

Groetjes

Philippe


