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Beste vrienden,

Zaterdag kreeg ik een email van Gert van de bar "Zottekot 3" in Pattaya met de vraag of ik eens langs kon komen naar de voedselbedeling georganiseerd door Gert en zijn vrienden, ook vrienden met bijdragen vanuit België.
Hier vind je de foto's die ik er genomen heb: https://1drv.ms/u/s!AgVoHpc4pOCmnzDlPU1ZAKjWwA7E?e=VLgcBe

Ondertussen heeft Jules ook een filmpje opgestuurd over een voedselbedeling in Jomtien: 
https://1drv.ms/u/s!AgVoHpc4pOCmny6vu64BfnMkzKz5?e=Ob7wSK
Robert zond me een aantal foto's over een voedselbedeling in Bang Saray:
https://1drv.ms/u/s!AgVoHpc4pOCmnz9MS8LIfugswQlJ?e=PbSRbF
Tenslotte is Kurt van Harry's place met vrienden langsgereden aan Pattaya's dark side om ook daar  te helpen: https://1drv.ms/u/s!AgVoHpc4pOCmnznmFEI2x6G3l9Ud?e=ROhbyI

Bewonderingswaardig, proficiat aan iedereen die geholpen heeft. En er zijn heel wat meer voedselbedelingen geweest en ook in de volgende dagen zijn er nog heel wat gepland. Die bedelingen worden veelal georganiseerd door farang restaurant- of barhouders die zelf al zwaar getroffen zijn door deze wereldwijde crisis. Nogmaals: bewonderingswaardig.
Vandaar dat we in de toekomst onze Vlaamse horeca en de sponsors van de club wat willen helpen er weer bovenop te komen: in plaats van onze maandelijkse vergaderingen zullen we maandelijkse uitstappen organiseren, we gaan maandelijks lunchen bij onze restauranthouders en op die manier ons steentje bijdragen. Meer info volgt van zodra we weer op restaurant en café kunnen gaan.

Vriendelijke groeten
Donaat
