Ziekteverzekering in Thailand
1. Je bent verzekerd bij de mutualiteit in België en je hebt je domicilie in België.

Info van een mail van de Christelijke mutualiteit (informeer dus bij je eigen mutualiteit)
De terugbetaling van de medische zorgen in het buitenland wordt vanaf 2017 geografisch beperkt tot de landen van het Middellandse Zeegebied en landen van West- en Centraal Europa.
Dus niet voor Thailand !
Dit betekent voor een Belg die naar Thailand reist dat hij beroep moet doen op een reisverzekering zoals Europ Assistance (http://www.europ-assistance.be/reisverzekering/prestige )
2. Je domicilie staat in Thailand

2a  Medische kosten voor prestaties in België

Wanneer je geen Belgisch adres meer hebt, kun je toch aangesloten blijven bij de ziekenkas mits dat u de bijdragen verder betaalt. Hetzelfde geldt voor een hospitalisatieverzekering bij de CM.

Deze ziekteverzekering dekt dan wel enkel prestaties in België.
Een bijkomende voorwaarde is dat je een Belgisch inkomen moet hebben, een Belgisch pensioen of een andere uitkering. Er is geen beperking in leeftijd.

2b. Medische kosten voor presentaties in Thailand
Wanneer je domicilie hier in Thailand staat, is er geen tegemoetkoming vanwege je Belgische ziekteverzekering voor opnamen of ingrepen in een ziekenhuis in Thailand. Ook niet voor dringende opnamen.

(uit http://www.vlaamseclubpattaya.com/weetjes-en-tips.html, uit ziekteverzekering in België; domicilie in Thailand: geen tegmoetkoming.)

