Beste vrienden,
 

U wordt vriendelijk uitgenodigd naar onze vijftiende VCP meeting nu zaterdag 2 juli.
De meeting vindt zoals gewoonlijk plaats in de Lucky Time bar (wegbeschrijving zie onderaan).
 

Het programma: 
 

10.30 u. Gezellig samenzijn met uitgebreid ontbijt 
 

11.30 u. Thema: Opstarten van een noodnetwerk voor Vlamingen hier in Pattaya
 

Soms staan er we niet bij stil, maar wat zal er gebeuren wanneer één van ons zwaargewond in het ziekenhuis belandt, of erger, hier overlijdt ?
Kunnen we met de Vlaamse club iets organiseren waardoor we elkaar kunnen bijstaan/helpen in noodgevallen ? Soms leef je hier alleen, of samen met een Thai die eigenlijk ook niet goed weet wat te doen in zulke gevallen.
Misschien kunnen we een databank aanleggen met onze namen, adressen, GPS-coördinaten van onze woonst hier. Deze databank kan eventueel ook bezorgd worden aan het Bangkok Pattaya Hospital, waardoor in noodgeval de ambulance (tel. 1719) dank zij de GPS coördinaten snel ter plaatse kan zijn. Eén van onze vrienden heeft het aan de lijve ondervonden hoe belangrijk het kan zijn om snel verzorgd te worden, bv. in geval van een beroerte.
En wie van vrienden/familieleden moet er verwittigd worden na een ziekenhuisopname of bij sterfgeval,  hier in Thailand en thuis in België ? Misschien kunnen we ook die gegevens opnemen in een databank, zodat onze club de naasten kan verwittigen. Enzovoort .... !
Graag zou ik op de volgende vergadering een "interventieplan" voorstellen, en vooral luisteren naar jullie inbreng, om daaruit uiteindelijk iets praktisch te distilleren.
De Engelse club hier heeft de leuze Expats Helping Expats , zij hebben een noodnummer om landgenoten te helpen. Vlamingen helpen Vlamingen moet toch ook kunnen ?
 

 

12.45 u.  15 minuten pauze gevolgd door video-funnies.
 

13.15 u.  Open forum waar iedereen aan iedereen vragen kan stellen en we allemaal onze know-how kunnen overbrengen om mekaar te helpen.
 

 

VARIA:
 

- Gelieve mij een email terug te sturen wanneer u een ontbijt wenst. 
Vergeet dit niet, doe dit a.u.b. nu eerst (ten laatste tegen vrijdagmiddag) en vermeld het aantal ontbijten. U weet het ontbijt kost 100 baht.
 

- In de laatste vergadering met onze Consul Malaika heeft één van onze leden gevraagd naar de procedure om zijn Thaise vrouw in te schrijven bij het OCMW in Belgïe.
Volgende vergadering breng ik het antwoord van Malaika mee op papier, of de persoon in kwestie kan mij een mailtje sturen zodat ik het antwoord naar hem kan forwarden (zij weet niet wie het gevraagd heeft).
 

- Interessante info die ik verkregen heb vanuit België:

Info ingewonnen in CM Oostende:

Wanneer je geen Belgisch adres meer hebt, kun je toch aangesloten blijven bij de ziekenkas mits dat u de bijdragen verder betaalt. Hetzelfde geldt voor een hospitalisatieverzekering bij de CM.

Een bijkomende voorwaarde is dat je een Belgisch inkomen moet hebben, een Belgisch pensioen of een andere uitkering. Deze ziekteverzekering dekt dan wel enkel prestaties in België.

Ben je minder dan 2 jaar uitgeschreven uit de ziekenkas dan kan je eventueel weer aansluiten zonder een herinschrijving, met 6 maanden wachttijd.

Ben je meer dan 2 jaar uitgeschreven dan is een herinschrijving noodzakelijk en is er ook 6 maanden wachttijd.

 

- De Vlaming Jos Van Bogget opent op 4 juli (open van 08.30u. tot 18.00u.) een nieuwe zaak over Window films, een zonnewering om op ruiten te kleven dacht ik. In de bijlagen vindt u de uitnodiging en verdere gegevens.

 

- U wordt ook allen uitgenodigd op 11 juli, op onze Vlaamse feestdag; http://www.chez-2-2.com/activiteiten.html
 

- Net ontvangen van onze Reggy: Thai Airways vliegt vanaf 17 november rechtstreeks heen en terug van Bangkok naar Brussel ! 
http://www.thailandblog.nl/vliegtickets/thai-rechtstreeks-brussel-bangkok/
 

 

Tot zaterdag,
 

Groetjes    

 

Donaat
 

 De Lucky-Time bar vind je in soi Nern Plabwaan (soi Muslim), ongeveer ter hoogte van Pattaya Klang (Pattaya Center) aan de andere kant van de Sukhumvit road. 
Soi Nern Plabwaan is soi 53, ligt ter hoogte van de voetgangersbrug op de Sukhumvit net voor Pattaya Klang (wanneer je uit de richting Bangkok komt sla je daar linksaf in soi 53).
De bar ligt 700 meter voorbij de spoorweg aan uw rechterkant net voorbij een internet café.

500m voorbij de spoorweg rechts vind je eerst een Esso tankstation. 200 meter verder rechts ligt de bar. Er is parking voorzien aan de linkerkant wanneer je voor het café staat. Je rijdt dit weggetje in en dan onmiddellijk links.

 

Adres; 17/14  Moo5  Soi Nern Plabwaan, Nongprue, Banglamung  Chonburi
